

Natisov 14.000. Stajerc stane za celo leto samo 60 krajejev.

Uredništvo in upraviteljstvo v Ptuju
v gledališkem poslojpu.

Stajerc izhaja vsaki drugi petek,
datiran z dne naslednje nedelje.

Dopisi dobrodošli.

Rokopisi se ne vračajo in se morajo
najdalje do ponedeljka pred izdajo do-
tične številke vposlati.

Štajerc.

Posamezna številka veĳa v Ptuju za
celo leto K 1.— s poštnino K 1.20.
Za inserate uredništvo in upravništvo
ni odgovorno.

Cena oznanil je za:

1 stran K 32.—, $\frac{1}{2}$ strani K 16.—,
 $\frac{1}{4}$ strani K 8.—, $\frac{1}{8}$ strani K 4.—,
 $\frac{1}{16}$ strani K 2.—, $\frac{1}{32}$ strani K. 1.—
Pri večkratnem oznanilu je cena po-
sebno znižana.

Štev. 21.

V Ptuju v nedeljo dne 19. oktobra 1902.

III. letnik.

Volilno gibanje.

*Kmetje, ne volite nobednega družega za volilnega moža, kakor samo tiste, ka-
teri bodejo strogo obljubili, da bodejo glasovali za takega poslanca, ki bode zares
šel v zbornico, ne pa da bi ostal, kakor dosedajni poslanci, doma za pečjo. Vsaki
volilni mož, katerega bode volili, naj vam da častno besedo, da bode glasoval za
takega poslanca, kateremu je zares za blagor kmeta.*

Kakšni naj bodejo volilni možje?

Kakor smo Vam že zadnjič razložili, volijo na Štajerskem kmetje svoje po-
sance indirektno (posredno), to se pravi, da ne volijo sami poslanca, temveč, da iz-
voli vsaka občina poprej dva do štiri možje iz svoje sredine, in ti se potem dozovejo
v bližnje mesto ali v bližnji trg, sploh na volišče, da tam volijo poslance. Tem
možem pravimo volilni možje. Dragi kmetje, ako izvolite take volilne možje, kateri
niso za kmeta, potem bodejo izvoljeni tudi gotovo taki poslanci, kakor smo jih
imeli do sedaj, namreč — dohtarji, profesorji in župniki!

Volilni možje so toraj tisti, kateri prav za prav odločijo, ali bodi ta ali oni
proglāšen za poslanca. Volitve teh mož se bodejo v nekaterih občinah že v kratkem
tačele. Kmetje, pazite, da ne bode te takih volili, kateri se dajo podkupiti.

Na dan volitve se bodejo vabili od dohtarjev, župnikov in kaplanov volilni
možje v „Narodni dom“ — ali v Čitalnico in tako dalje, in tam se bode vsem pri-
govarjalo, naj volijo dohtarje in župnike! Plačevalo se jim bode, znani klerikalni
golaž bode se delil zastonj, pilo se bode tudi zastonj, kaplani bodejo kričali: le k
nam, le k nam narodnjaki, pobratili se bodejo z volilnimi možmi, samo sladke be-
vede se bodejo slišale, in marsikateri se bode dal vjeti, in glej, zopet bode izvoljen
dohtar ali pa kak klerikalec!

Dragi kmetje, ta golaž, to pitje bode vam potem zopet ležalo celih šest let v
glodcu, to navdušenje bode vam šumelo zopet šest let po ušesih, in drag bo ta golaž,
drago to pitje, verjamite nam, da je bode te tisočkrat preplačali — seveda poznej
na obroke!

Dragi kmetje izvolite si poštenjake za volilne možje, in če bo tudi treba, da
im daste sami denar za golaž in za pijačo na pot, ker bode to tisočkrat ceneje,
kakor pa golaž in pijača klerikalcev, ponujena in dana — izdajalcem kmetov!

Dragi kmetje, ne volite takih volilnih mož, kateri vohajo količkaj okoli farovžov,
ker ti so večinoma za vas že znanprej zgubljeni!